
12/02/2026

Ποιμαντικές επισκέψεις Μητροπολίτη Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς Ιουστίνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Μια σειρά ποιμαντικών επισκέψεων πραγματοποίησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολιτης Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνος την δεύτερη εβδομάδα του Τριώδιου.

Έτσι, την Παρασκευή 6η Φεβρουαρίου, παρέστη στην Αποφοίτηση της 13ης 
Εκπαιδευτικής Σειράς της Σχολής Πολέμου Στρατού Ξηράς, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στην έδρα της Σχολής Πολέμου Στρατού Ξηράς (ΣΠΣΞ), στο 
Στρατόπεδο «ΟΠΛΑΡΧΗΓΟΥ Δ. ΝΤΑΛΙΠΗ», στην Καλαμαριά, παρουσία του 
Διευθυντή ΓΕΣ/ΓΕΠΣ/ΔΙΣΕΚΠ Υποστράτηγου Αναστάσιου Δημουλά.
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Στην τελετή παρέστησαν, επίσης εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών, Ανώτατοι 
Αξιωματικοί του Στρατού Ξηράς, εκπρόσωποι των λοιπών Κλάδων των Ενόπλων 
Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας, καθώς και συγγενείς των αποφοιτούντων.

Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τη Δοξολογία και απηύθυνε εγκάρδιο χαιρετισμό στους 
αποφοιτήσαντες.

Την Τρίτη, 10η Φεβρουαρίου, μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας που 
ιερούργησε στον εορτάζοντα Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους Κηφησιάς, επισκέφτηκε 
το πλησιόχωρο 4ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς, ανταποκρινόμενος στην ευγενική 
πρόσκληση του Διευθυντή του σχολείου κ. Νικολάου Γεράκη.

Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε λόγο πατρικό προς τους μαθητές και μαθήτριες, 
αναπτύσσοντάς τους το μεγαλείο της απέραντης αγάπης του Θεού προς κάθε 
άνθρωπο.

Τους προέτρεψε να αναζητήσουν τον Θεό μέσα στη καθημερινότητά τους και τους 
διαβεβαίωσε ότι όσοι βρήκαν τον Θεό αισθάνθηκαν πληρότητα στη ζωή τους.

Τέλος, τους διαβεβαίωσε ότι, ως πνευματικός πατέρας τους, βρίσκεται πάντοτε 
κοντά τους, πρόθυμος να τους στηρίξει σε ό,τι τους απασχολεί και σε όποια 
ανάγκη ή προβληματισμό αντιμετωπίζουν.

Την ίδια ημέρα, επισκέφθηκε την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, κατόπιν προσκλήσεως του 
Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης κ. Αλεξάνδρου Κόπτση, όπου τέλεσε τον 
Αγιασμό και ευλόγησε την Αγιοβασιλόπιττα.

Απηύθυνε δε στους ευαρίθμους εργαζόμενους σύντομη ομιλία, για τη σημασία της 
παρουσίας του Θεού στη ζωή των ανθρώπων και για τη χρήση της καρδιάς του 
παιδαγωγού στην εκπαιδευτική διαδικασία, λέγοντας χαρακτηριστικά: «η 
εκπαίδευση δεν έχει ανάγκη μόνον εκπαιδευτικούς που προσφέρουν στους μαθητές 
τις γνώσεις τους, αλλά, κυρίως, έχει ανάγκη από εκπαιδευτικούς που καταθέτουν 
στους μαθητές την καρδιά τους. Από καρδιά έχουμε όλοι ανάγκη, από αγάπη 
έχουμε όλοι ανάγκη, πολύ δε περισσότερο οι μαθητές».

Τέλος, την Τέταρτη, 11η Φεβρουαρίου, παρέστη στην αλλαγή διοίκησης της 
Μεραρχίας Υποστηρίξεως στο Στρατόπεδο Νταλίπη, όπου και τέλεσε την 
καθιερωμένη Ακολουθία.

Κατά την τελετή, ο απερχόμενος διοικητής, Υποστράτηγος Νικόλαος Γαλλιός 
παρέδωσε τη διοίκηση στον νέο Διοικητή, Υποστράτηγο Δημήτριο Τσελεπίδη, 



σύμφωνα με τις προβλεπόμενες στρατιωτικές διαδικασίες, με την παρουσία 
στρατιωτικών στελεχών και επίσημων προσκεκλημένων.

Στη σύντομη προσφώνησή του, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον απερχόμενο 
Διοικητή για το έργο και τη συνεργασία του με την Ιερά Μητρόπολη, ενώ 
καλωσόρισε τον νέο, ευχόμενος να συνεχίσει και να ενισχύσει το έργο και τη 
μεταξύ τους συνεργασία.


























